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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

З 4 по 17 червня 2026 року на 74 аукціоні "Українське колекційне мистецтво" аукціонний дім

"Goldens" представить добірку, що охоплює понад століття художнього процесу – від

академічного живопису кінця ХІХ століття до знакових імен сучасного українського

мистецтва. Каталог аукціону формує цілісний зріз розвитку української художньої школи,

демонструючи спадкоємність поколінь, різноманіття мистецьких середовищ та еволюцію

пластичної мови.

Добірка аукціону поєднує живопис, графіку, скульптуру та декоративне мистецтво,

акцентуючи не лише художню, а й колекційну цінність творів. Значна частина робіт має

виставкову та публікаційну історію, а окремі твори є рідкісними прикладами ранніх або

маловідомих періодів творчості митців.

Закарпатська художня школа на поточному аукціоні представлена роботами Адальберта

Ерделі, Андрія Коцки та Ференца Семана – художників, які сформували унікальну

колористичну традицію закарпатського живопису. Львівське мистецьке середовище

розкривають твори Романа та Маргіт Сельських, Генрієтти Левицької, пов’язані з

модерністськими пошуками та неофіційною культурою другої половини ХХ століття.

До добірки також увійшли твори Миколи Глущенко, Олексія Шовкуненко, Тетяни Яблонської,

Віктора Малинки, Тетяни Голембієвської – митців, чия творчість формувала інтелектуальний

та пластичний ландшафт українського мистецтва 1960–1980-х років.

Повноти добірці додають твори класиків кінця ХІХ – першої половини ХХ століття, що

репрезентують ранній модернізм в українському мистецтві, а також роботи авторів, що

формували український художній процес у контексті європейських мистецьких тенденцій.

Серед них – роботи Йосипа Крачковського, Олександра Гауша, Давида Бурлюка, Мане-Каца,

Василя Хмелюка.

Важливим корпусом добірки стали й роботи митців "неофіційного мистецтва": Ігоря

Григор’єва, Віктора Зарецького, Генрієтти Левицької, Анатолія Лимарєва, Маргіт Сельської, а

також митців 1990-х років, покоління трансавангарду та актуального мистецтва незалежної

України: Серафима Чаркіна, Петра Лебединця, Володимира Макаренко, Едуарда Приходько,

Людмили Мєшкової, Віталія Буйгашева, Олега Голосія, Влади Ралко, Романа Мініна.

Серед топ-лотів аукціону – "Біля церкви" 1930-х років Адальберта Ерделі, "Портрет" 1960-х

років Маргіт Сельської, "Пляж. Уютне. Крим" (1961) Романа Сельського, "Вечір в Паланзі"

(1973-1975) Ігоря Григор`єва, "Квіти" (1974) Миколи Глущенко, "Вогні шосе" (1990) Віктора

Зарецького, "Мавпочка красовиця ловіла веребеіки одного из ловіла..." (1991) Марії

Примаченко, "Водограй" (1992) Ференца Семана, "Вечірнє світло" (1993) Влади Ралко, "А ніч

була світла" (2002) Івана Марчука.

Передаукціонна виставка триватиме з 4 до 17 червня 2026 року у просторі аукціонного дому

Goldens, а також – до ознайомлення – онлайн на сайті www.gs-art.com. З питань реєстрації та

участі в аукціоні звертайтесь за тел.: +38 050 462 95 32 або зареєструйтесь на сайті щоб

мати можливість робити онлайн ставки самостійно.

Фінал торгів розпочнеться почерговим закриттям лотів - 17 червня (середа) о 19:00 онлайн

на сайті www.gs-art.com.

Графік роботи виставки та онлайн-аукціону:

04 – 17 червня 2026

12:00 - 19:00

Без вихідних.

Вхід на виставку безкоштовний.

Адреса: Київ, вул. Леоніда Первомайського, 4

Аукціонний дім GOLDENS

+38 050 462 95 32

contact@gs-art.com

www.gs-art.com

www.gs-art.store
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19:19 Люди, які народилися в ці місяці,
мають особливий творчий дар

19:18 Популярний європейський курорт
здивував туристів цінами 2026 року

19:15 NVIDIA відновила роботу над RTX 50
Super – і розширила лінійку ще однією
картою

19:03 Популярності набуває
"омолоджувальна" кава: названо незвичну
добавку до напою

19:00 Як врятувати помідори від
фітофтори: експерт розповів, чим найкраще
обробляти томати

18:40 "Це хамство": Путін
відреагував на відкритий лист
Зеленського

18:36 Костянтинівку зачищають "в режимі
кімната за кімнатою", - військовий експерт

18:28 Росіян не будемо пускати в Україну
і після війни, - Сибіга

18:26 Долар рекордно зміцнився:
зростання ринку праці США перевершило
всі прогнози

18:15 Аукціон №74 "Українське
колекційне мистецтво"

18:15 Вам краще викинути оливкову олію,
якщо помітите ці ознаки: вона може бути
зіпсованою

18:14 Путін кидає під Гуляйполе свіжих,
більш підготовлених штурмовиків, -
Волошин

18:06 Замість Черчилля жаба чи лисиця:
британці оберуть нових героїв банкнот

18:02 "Ніяких стрибків цін не буде": Герус
про скасування прайс-кепів

18:00 Гороскоп на 6 червня за картами
Таро: Стрільцям - суперечки, Левам -
підтримка

17:56 У ПриватБанку стався
масштабний збій: що відомо

17:53 Зараз у Трампа є всі шанси
завершити війну в Україні, - оглядач WP

17:49 У ЗСУ відбулася непомітна
"революція" в розвідці, що змінює хід війни,
- WSJ

17:43 "Відновлення Великого Лугу
не буде. Зараз на місці Каховського
водосховища формується нова
екосистема", - еколог Максим Сорока

17:28 Як очистити герметик у ванній від
цвілі: експерти розкрили дієві методи

17:28 Активіст ЦПК Шабунін за грантові
гроші найняв адвоката для підполковника
Юшка, який допоміг йому "служити" в
Києві, - ветерани

17:28 Влітку українці купують
менше молочки: ці продукти скоро
здешевшають, – експертка

17:25 Які iPhone отримають iOS 27: одразу
чотири популярні моделі залишаться без
оновлення

17:10 6 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити, щоб стати багатшим і
красивішим

17:07 "Привид" з глибин: у Тихому океану
знайшли зниклий підводний човен США

17:01 Росія будує дослідний зразок нового
винищувача п’ятого покоління: що про
нього відомо

17:00 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
економія, Скорпіонам - не звинувачувати
себе

16:50 Макрон побачив шанс для
миру після листа Зеленського до Путіна

16:42 Чехія збиватиме "Шахеди" в Польщі
за допомогою вертольотів, які також
придбала Україна

16:41 На ці професії знизився попит: кого
роботодавці шукають значно рідше

16:41 Білецький: Екскомандир 60-ої ОМБр
зі спільниками виводив у кеш державні
гроші на FPV

16:39 Бельгія подвоїла випуск ракет проти
"Шахедів": що це означає для України

16:39 Вибух морського дрона у
порту Румунії: ВМС України і румунський
президент зробили заяви

16:37 Як відростити розкішне довге
волосся: головний секрет, про який мало
хто знає

16:34 Війна Трампа, а не Байдена: Лавров
образився на президента США

16:31 Макрон запросив союзників України
до Парижа: коли пройде засідання

16:27 Вміє відкривати вікна та крани: у
Японії розумний ведмідь напав на чотирьох
людей

16:20 Розробник Claude закликав
техгігантів укласти угоду та сповільнити
розвиток ШІ

16:13 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на понеділок

16:11 Схожі були на Марсі: науковці
з’ясовують, звідки життя у кислотних
озерах Іспанії

16:10 Ці автомобілі розмітають: названо 10
найпопулярніших автобрендів у світі

16:10 Озеро у США 300 років видає
"потойбічні" звуки: вчені нарешті знайшли
причину

16:05 На перетині інженерії та
креативу: YARTURA та Vandog Agency про
створення дрона-перехоплювача DANCER
4.5.0

16:02 НБУ покарав банк та ряд
фінкомпаній на мільйони за недостатню
перевірку клієнтів

15:56 Якщо ви викидаєте кавову гущу,
зупиніться: як її використовують досвідчені
господині

15:55 "Викликає протест": віцепрем'єр
Польщі звернувся до України щодо
підрозділу "Героїв УПА"

15:55 Загадкову країну в Центральній
Америці визнали найкращим місцем для
соло-туристок у 2026 році

15:53 Тривожний сигнал для Кремля:
російська еліта заговорила про проблеми
економіки, - Bloomberg

15:42 На чотири знаки Зодіаку чекає
тріумф у всіх справах вже ось-ось

15:41 Китай з'єднав внутрішні райони з
морем, проклавши мегаканал крізь пів
країни

15:40 Поруч із Землею помітили
незвичайний штучний об’єкт: до нього
відправили космічний зонд

15:28 В Україні зросли ціни на житло: де
найбільше подорожчали новобудови,
"вторинка" та оренда

15:23 Нікітін спантеличив причинами,
через які не повертається в Україну під час
війни

15:19 В Албанії протестують проти
розкішного курорту, який хоче побудувати
зять Трампа

15:15 Земля нахилилась майже на метр:
вчені бʼють на сполох

15:10 РФ атакувала Одещину балістикою:
уражено важливий логістичний об’єкт, є
поранені

14:59 Овець залишили біля сонячної
електростанції, і це змінило погляд на
виробництво енергії

14:54 Україна провела обмін
полоненими з Росією: серед звільнених -
батько і син (фото)

14:52 У ЄС хочуть позбавити
захисту чоловіків з України призовного
віку, - міністр міграції Швеції

14:45 Наслідки знищення логістичного
центру в Дніпрі: в АТБ запевнили, що
перебоїв із продуктами не буде

14:35 На дні озера Іссик-Куль археологи
виявили велике загублене місто

14:33 Епічні зйомки "Одіссеї" Нолана
приголомшили акторів: "Люди були просто
розбиті"

14:27 У кожному автомобілі є
"відкривачка" для пляшок: експерт
перевірив, чи дійсно вона працює

14:18 Пальне в Україні
подешевшає: експерт розповів, яких цін
на АЗС очікувати

14:18 Глузування, погрози і пропозиція
миру: що пише світова преса про лист
Зеленського Путіну

14:15 Користувачі назвали свій улюблений
iPhone – він вийшов ще у 2020 році

14:14 "Пісня була написана в шпиталі після
поранення": захисник Юрій Маленок
заспівав на "Караоке на майдані"

14:13 Лист до Путіна: "комік"
заганяє диктатора у глухий кут

14:09 "Питання виживання інституцій":
Чому країні терміново потрібен реєстр
іноземних агентів впливу та хто блокує
конкурс до Вищої ради правосуддя?

14:07 Путін похвалився, що окупував
територію, яка вчетверо більша за Україну

14:00 Важко повірити, що це звичайна
фі б і
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Війна в Україні . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук +

Новини України . Що зміниться з 1 червня в Україні . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова .

З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як привабити їжака на ділянку .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Чим обробити яблуні влітку .

Як позбутися личинок хруща . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як позбутися павутинного кліща .

Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Чим обприскати троянди від чорної плямистості .

Як треба прищипувати огірки у червні . Чим підгодувати смородину на початку червня

Рецепти . Окрошка "По-царськи" . Куряче філе в духовці як буженина . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Сирне печиво .

Забутий радянський рецепт заварного крему

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
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